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9 квітня 2013 року в малій залі засідань Уряду 
(м. Київ) відбулася нарада під головуванням прем’єр-
міністра України М. Я. Азарова з питань забезпечення
сільгосптоваровиробників технікою для агропроми-
слового комплексу, в якій взяли участь представники
центральних органів виконавчої влади, міністри та
представники Секретаріату Кабінету Міністрів України,
підприємств, наукових установ, громадських профе-
сійних організацій. 

У вестибюлі були представлені для огляду експози-
ції Міністерства аграрної політики та продовольства
України і заводів-виробників сільськогосподарської
техніки. На стенді Міністерства аграрної політики та
продовольства України, розробленого Департа мен том
інженерно-технічного забезпечення та сільськогоспо-
дарського машинобудування спільно з УкрНДІПВТ
ім. Л. Погорілого, було висвітлено проект стратегії
розвитку сільгоспмашинобудування та механізму її
реалізації в сучасних умовах. Коментарі з проекту
стратегії надавав В. Погорілий – заступник директора
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого. Він охарактеризував
теперішній стан сільськогосподарського машинобуду-
вання і зазначив, що потреби АПК України в технічному
переоснащенні на 80% забезпечуються імпортованою
технікою ІІ-ІІІ покоління і лише 20% – технікою вітчиз-
няного виробництва, основна частина якої – машини І
покоління. Звісно, така ситуація не може задовольни-
ти потреби держави, тому необхідно створити такі
умови, щоб збільшити частку вітчизняної техніки на
ринку та відповідно зменшити присутність імпорту.
Для вирішення цього завдання розроблено алгоритм
розвитку вітчизняного сільськогосподарського маши-
нобудування та механізм його реалізації, що передба-
чає підтримку вітчизняного виробника та залучення
провідних світових машинобудівних компаній виключ-
но через механізм виробництва новітньої техніки на
території України.

Сформовано базові складові розвитку сільськогос-
подарського машинобудування, в яких поєднано інте-
реси та функції держави, науки, вітчизняних та світо-
вих виробників сільськогосподарських машин, що
висвітлено в представленому алгоритмі. На сьогодні
інститутом вже підготовлено пріоритетний перелік
сільськогосподарської техніки для сучасних агротех-
нологій по шести групах, у кожній з яких виділено
основні напрямки розвитку та базові типи машин.
Внесено відповідні зміни до Закону України «Про сти-
мулювання розвитку вітчизняного машинобудування
для агропромислового комплексу», якими передбаче-
но, що для складної сучасної техніки ступінь локаліза-
ції буде визначатися окремою Постановою Кабінету
Міністрів. Також підготовлено проект Постанови

Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до дер-
жавної цільової програми реалізації технічної політики
в агропромисловому комплексі України на період 2015
року», в якому передбачено розроблення та серійне
виробництво машин, наведених в пріоритетному
переліку. В Міністерстві аграрної політики та продо-
вольства України ведеться Державний реєстр техніч-
них засобів для АПК, який включає 17 груп машин з
найкращими зразками техніки.

Також було представлено структурну схему багато-
профільних агротехнологічних центрів (АТЦ) з надання
послуг сільськогосподарським товаровиробникам, які
повинні функціонувати як громадські об’єднання і
координувати дії наявних структур для забезпечення
всіх суб’єктів господарювання техніко-технологічними
послугами в регіонах.

Потім М. Я. Азаров оглянув експозиції заводів (ТОВ
НВП «БІЛОЦЕРКІВМАЗ», ПАТ «Червона Зірка», ТОВ
НВП «Херсонський машинобудівний завод», ТОВ ВО
«Техна»).

Нарада розпочалася зі вступного слова прем’єр-
міністра України М. Я. Азарова, який запропонував
провести обговорення пріоритетних напрямків дер-
жавної політики у забезпеченні сільгосптоваровироб-
ників технікою для агропромислового комплексу та
визначити подальші дії щодо розвитку сільськогоспо-
дарського машинобудування в Україні.

З базовою доповіддю виступив міністр аграрної
політики та продовольства М. В. Присяжнюк. Він чітко
та змістовно проінформував про стан забезпечення
сільськогосподарських товаровиробників сучасною
технікою для агропромислового комплексу. Зокрема
зазначив, що одним з пріоритетів реалізації державної
аграрної політики є збільшення валового виробництва
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зерна впродовж ближчих п’яти років до 80 млн тонн,
технічних культур – до 15 млн тонн, м’яса – до 4 млн
тонн. Проте цього досягнути неможливо без сучасно-
го технічного переоснащення агроформувань. Він від-
значив, що на сьогодні відпрацьовано 5 інвестиційних
проектів з залученням провідних іноземних компаній,
які дозволять у 2017 році наростити випуск високопро-
дуктивних комбайнів до 2500, а тракторів – до 12 800
одиниць. У цьому напрямку також вже почали працю-
вати на Херсонському машинобудівному заводі і
досягли значних успіхів в розробленні типорозмірного
ряду зернозбиральних комбайнів «Скіф». Базова
модель комбайна «Скіф-230А» серійно виготовляється
з 2012 р. і відповідає сучасним вимогам, інші ж моделі
проходять випробування.

Міністр звернув увагу на забезпечення можливості
придбання таких комбайнів малими і середньотовар-
ними виробниками. Великотоварні виробники вже
технічно переоснащені на високому рівні. Для того,
щоб задовольнити потреби середньотоварних вироб-
ників і фермерів, необхідно удосконалити програми

агролізингу, а також підтримати створення комерцій-
них машинно-технологічних станцій (МТС). Головним
завдання є залучення фермерів до участі в таких
об'єднаннях та відпрацювання можливості створення
пересувних МТС з профільними організаціям, де на їх
базі буде надаватися мультибрендовий сервіс.

В обговоренні взяли участь: В. Саченко – голова
Ради Асоціації «Ліга машинобудівників та роботодав-
ців України «Укрмашбуд», Г. Новіков – голова Аграр -
ного Союзу та А. Ліссітса – президент Українського
клубу аграрного бізнесу.

На завершення прем’єр-міністр України Микола
Янович Азаров відмітив важливість обговорюваних
питань та необхідність їх вирішення і поставив завдан-
ня до 2015 року подвоїти обсяги українського вироб-
ництва сільгосптехніки на внутрішньому ринку, нала-
годити на вітчизняних підприємствах виробництво
найбільш складних зразків техніки, насамперед ком-
байнів і тракторів, та доручив міністру промислової
політики М. Короленку підготувати відповідні прото-
кольні доручення.

Стаття надійшла до редакції 8 травня 2013 р.


